



**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv nacrtu Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta	<p style="text-align: center;"><b>Nacrt Programa javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu</b></p>
Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<p style="text-align: center;"><b>Grad Biograd na Moru Jedinstveni upravni odjel</b></p>
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Programska djelatnost sporta u Gradu Biogradu na Moru temelji se primarno na Zakonu o sportu ("Narodne novine", broj 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15. i 19/16.).</p> <p>Sukladno odredbama Zakona o sportu Sportska zajednica Grada Biograda na Moru (dalje kratko: SZ Grada Biograda na Moru) objedinjuje i usklađuje programe sporta te Gradu Biogradu na Moru predlaže Program javnih potreba u sportu i sudjeluje u njegovu ostvarivanju. Navedeni Program Gradsko vijeće Grada Biograda na Moru donosi na temelju odredbe članka 76. stavka 4. Zakona o sportu u skladu s godišnjim proračunom.</p> <p>Nadalje, odredbama Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14.) određeno je da Grad kao jedinica lokalne samouprave financira provedbu programa javnih potreba pa slijedom toga i u sportu na temelju provedenog javnog poziva odnosno natječaja, koje sukladno ovlastima sadržanim u Zakonu o sportu ima provesti Sportska zajednica.</p> <p>Sportska zajednica Grada Biograda na Moru postupajući u skladu s odrednicama sadržanim u navedenim zakonima, kao i Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15.), objavila je dana 26. kolovoza 2016. godine u Zadarskom listu Poziv za prikupljanje pisanih prijedloga sportskih programa za izradu Programa javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu. Poziv sa predviđenim obrascima bio je objavljen i na mrežnim stranicama Grada Biograda na Moru - <a href="http://www.biogradnamoru.hr">www.biogradnamoru.hr</a>, oglasnoj ploči Grada i putem Radia BnM.</p> <p>U daljnjem postupku Skupština Sportske zajednice na sjednici održanoj 01. veljače 2017. godine utvrdila je prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu.</p> <p>Sukladno odredbama Zakona o sportu Sportska zajednica dostavlja Gradonačelniku Grada Biograda na Moru na razmatranje odnosno prihvaćanje predmetni prijedlog. Po razmatranju i prihvaćanju od strane Gradonačelnika, Program javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu donijeti će Gradsko vijeće Grada Biograda na Moru.</p> <p>Prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2017. godinu, u skladu s odredbama proračunskog zakonodavstva, sadrži prijedlog raspodjele sredstava proračuna po aktivnostima – Financijski plan, te Detaljni plan raspodjele financijskih sredstava unutar Programa javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu, koji su također utvrđeni na Skupštini Sportske zajednice održane 01. veljače 2017. godine, kao sastavni dio predmetnog prijedloga Programa.</p> <p>Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u sportu u 2017. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu na poziciji R 1109 br. konta 381 - Sportska zajednica Grada Biograda na Moru u ukupnom iznosu od 1.500.000,00 kuna.</p>



## GRAD BIOGRAD NA MORU

	<p>Financijskim sredstvima za ostvarivanje javnih potreba u području aktivnosti treninga i natjecanja sportaša u 2017. godini raspolagat će Sportska zajednica. Sredstva će se doznavačavati na račun Sportske zajednice u dvanaestinama, o čemu će se zaključiti Ugovor. Sportska zajednica će temeljem Plana raspodjele s krajnjim korisnicima sredstava Proračuna Grada Biograda na Moru unutar aktivnosti treninga i natjecanja sportaša zaključiti ugovore te primjerak istih dostaviti Jedinostvenom upravnom odjelu – Odsjeku za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, kao nadležnom upravnom tijelu Grada Biograda na Moru.</p> <p>Sportska zajednica će prenositi financijska sredstva na račune korisnika tijekom 2017. godine u dvanaestinama. O izvršenju Programa i utrošku odobrenih sredstava Sportska zajednica će Gradu Biogradu na Moru podnositi polugodišnje i godišnje izvješće. Jedinostveni upravni odjel će sukladno zakonskim odredbama pratiti i nadzirati izvršenje Programa te pratiti korištenje i utrošak programskih sredstava.</p>	
Mjesec stvaranja dokumenta	ožujak 2017. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	Nacrt Programa javnih potreba u sportu Grada Biograda na Moru za 2017. godinu objavljen je na internetskoj stranici Grada Biograda na Moru <a href="http://www.biogradnamoru.hr">www.biogradnamoru.hr</a>  Javno savjetovanje trajalo je petnaest dana te je bilo otvoreno od 17. veljače 2017. do 04. ožujka 2017. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:  Hrvoje Raspović	Datum:  06. ožujka 2017. godine